

大兴机场省际客运班线恢复运行

从北京大兴国际机场获悉,随着进出京政策的变化,为满足旅客安全出行的需要,确保旅客运输保障工作顺利进行,3月16日,大兴机场固安城市航站楼恢复使用,省际客运班线及廊坊市出租车在大兴机场恢复运行。

固安城市航站楼恢复运行后,旅客可在此办理值机、行李安检和托运等业务,营业时间为07:30至19:30。旅客可乘坐机场巴士沿固安城市航站楼线,由城市航站楼所在的固安高新区固安科创中心出发,大约40分钟即可抵达大兴机场,班车营业时间为05:00至21:00。

省际巴士保定线、沧州线、廊坊线、唐山线、固安城市航站楼线及固安南站客运班线恢复运行,旅客可根据自身实际情况选择出行时间、路线。

本次跨省交通方式的恢复运行,不仅为京津冀旅客出行提供了便利,也提升了大兴机场公共交通的便捷性。后续,大兴机场将持续优化公共交通服务,致力为旅客打造“乘兴而来,尽兴而归”的出行体验。

此前,根据北京市疫情防控相关要求,为降低输入性风险,大兴机场固安城市航站楼、省际巴士线路

及廊坊市出租车自1月8日起全部停运。在严格落实常态化防疫措施的前提下,大兴机场协调大兴区和各地相关部门,积极推动大兴机场固安城市航站楼、省际客运班线及廊坊市出租车恢复运行,进一步提升机场综合交通枢纽功能。

大兴机场提示旅客,进入城市航站楼、乘坐机场巴士需遵守疫情防控相关要求,戴好口罩,出示北京健康码、国家政务服务平台健康码、全国其他省份健康码中任意一个。健康码显示为绿色,体温检测未见异常即可正常通行。

(河北新闻网)



固安城市航站楼客运班线恢复运行

清河这处积水来自哪里?

本报邢台电(燕都融媒体记者张会武 通讯员张宇)连日来,记者接到报料,称在清河县城关工业区亿隆机动车检测有限公司对面道路一侧有处积水坑,存在有段时间了。伴随气温回暖,附近居民担心异味泛起。

15日上午,记者在现场看到,报料中所指的道路北侧排水沟内确有积水,浑浊不堪。积水东侧有一口排污井,井口处有一根从北边过来的排污管,但当时该管并未排水。询问附近居民

积水来自哪里,居民多称不太清楚。

记者随后从当地辖区政府和环保部门了解到,该处积水确实来自附近的井口,该地段属于雨污分流的雨水排泄管道,附近村庄的雨水都要经这条管道排入东边河渠,而东边河渠处至今还未接通,所以造成因排放不及时而溢出,引起小面积存水的情况。

相关单位表示,会向当地县政府反馈,尽快解决雨水排放问题。



积水坑

警事

涞水交警 安全宣传进校园

本报保定电(燕都融媒体记者田媛媛)为有效预防和减少未成年人交通事故,进一步提高辖区儿童的交通安全意识和自我保护能力,积极营造浓厚的宣传氛围。近日,涞水交警组织警力走进校园,向师生宣传交通安全知识。

宣传活动中,宣传民警采取寓教于乐、互动问答的方式,利用多媒体课件及交通安全宣传挂图,图文并茂,并用通俗易懂的语言,为孩子们讲解交通信号灯、人行横道线等标志标线的作用和日常交通安全小常识,带领孩子们学习交通指挥手势。最后,民警通过分发交通安全宣传材料,告诉孩子们在日常生活中要自觉遵守交通规则,鼓励孩子们争当小小宣传员,孩子们纷纷表示要做自觉遵守交通规则的好孩子,还要提醒爸爸妈妈开车时要系好安全带、不抽烟、不接打电话、不酒驾,遵守交通规则,做个安全文明出行的好公民。

此次宣传活动,让孩子们认识到了遵守交通法规的重要性,从小养成良好的交通习惯,取得了良好宣传效果。

交巡警 守护醉酒男子获赞誉

本报邯郸电(通讯员苗文金)3月16日上午,一面写有“危急时刻伸援手 爱心帮助显真情”的锦旗被送到了邯郸市公安交警支队大名大队办公区,送锦旗的是西未庄乡小韩道村村民梁先生和其家人,他们特意前来感谢民警们的援助之情。

数日前的一个深夜,大名大队事故中队民警田野、李振强驾车出警,当行驶到该县平安大街与北京路交叉口时,忽然发现马路上有一个黑影。难道发生交通事故了?两位民警立即停车查看,不料却是一名醉酒男子。该男子40余岁,喝的酩酊大醉,嘴里嘟嘟囔囔,也听不清说着什么话,鞋子、外套都被甩在旁边。此时,北京路上车来车往,醉酒男子横卧在马路,意外随时可能发生。两位民警立即将该男子转移到安全区域,并为其买来瓶装水醒酒。

经现场交流,该男子称自己姓梁,与朋友聚餐后,回家途中感觉醉意上涌,想睡觉就倒头在此,男子意识尚不清楚,始终无法准确表达自己的家在哪里。

无奈,民警一边安慰该男子,一边从男子随身携带的手机中,查找通讯录,联系一名该男子的亲属获悉,男子是大名县西未庄乡小韩道村人。通过电话联系,梁先生的家人表示马上赶来,两名民警在寒冷的夜晚守护了40多分钟,直到梁先生家人赶到,众人一起将其安全送回家中。

梁先生醒酒后和其家人为向民警表达谢意,便有了开头的一幕。

萌娃学种树 稚手添新绿



近日,邢台沙河市一幼儿园组织师生到附近的公园开展植树浇绿实践活动。孩子们用稚嫩的小手栽下一棵棵树苗,认真地填土、浇水,用实际行动为家园守住绿、添新绿。(人民日报客户端)

青县新兴镇“瘦肉精”抽检: 1家养殖场阳性、8个养殖散户疑似阳性

据新华社电(记者王民、冯维健)“瘦肉精”问题羊肉被媒体曝光后,青县县委、县政府紧急开展重点人员控制、涉事企业查封工作。截至16日晚,青县新兴镇实现559家养殖户饲养肉羊“瘦肉精”抽检全覆盖,发现规模养殖场中的马营养殖场存栏肉羊“瘦肉精”检测结果为阳性,8个养殖散户存栏肉羊“瘦肉精”尿样速测疑似阳性。

据介绍,青县共有养殖场664家,存栏育肥羊48万只,全年出栏70万只;共有屠宰厂4家,年屠宰量50万只。此次曝光的涉事企业位于新兴镇,这个镇共有规上养殖场160家,存栏21.9万

只。截至16日中午,青县完成新兴镇160家规上养殖场的“瘦肉精”抽检工作。16日晚,新兴镇559家养殖户抽检实现全覆盖。

青县成立了案件调查组,有关部门对曝光的涉事屠宰企业天一肉业库存的9个羊腔进行抽样,“瘦肉精”检测结果为阴性,已全部封存。目前,青县正根据该企业销售记录追查羊肉流向。

对曝光的涉事养殖户回成杰存栏活羊进行抽检,尿样速测疑似阳性,“瘦肉精”正式检测结果待出,目前回成杰已被警方控制。在扩面抽检中,发现规模养殖场中的马营养殖场,存栏肉羊

“瘦肉精”检测结果为阳性,后续工作正在依法跟进。发现养殖散户中,尿样速测疑似阳性8户,目前尿样已送至沧州市质检中心检测,后续工作依法跟进。

从17日开始,青县对全县所有饲养屠宰生猪、肉牛、肉羊进行排查检测。下一步将继续开展查处工作,依法依规对抽检为阳性的养殖场负责人采取措施,对存栏肉羊进行无害化处理,加大对瘦肉精来源和问题羊肉去向的调查。按照行业管理、属地负责原则,对工作人员履职情况开展调查。